

Художественному отделению- 45лет!

В адрес юбиляров прозвучали поздравления и были вручены подарки от главы БП Темгеневского В.В., директора школы Астаховой.Т.В, от коллег и бывших выпускников. Начальник отдела культуры и спорта БП Оксана Никонова поблагодарила преподавателей отделения за оформление Городской новогодней елки.

Первыми преподавателями художественного отделения(1977г.) были **Возницкий Эдуард Петрович** и **Москальчук Виктор Тимофеевич**. В разные годы азы искусства, учащиеся постигали благодаря талантливым педагогам-Протасову Геннадию Григорьевичу , Хачатрян Тамаре Михайловне, Скуденкову Михаилу Григорьевичу, Маликовой Татьяне Степановне , Гусевой Елене Владимировне.

Сегодня творческую эстафету приняли **Ерзина Татьяна Викторовна**, **Пермякова Ольга Николаевна**, **Клишина Любовь Алексеевна** и молодые преподаватели -**Науменко Наталья Владимировна** и **Михайлова Полина Юрьевна** .

С ЮБИЛЕЕМ, уважаемые преподаватели художественного отделения!

Творческого вдохновения!



Есть юбилеи большие, есть поменьше, но вне зависимости от даты, каждый из них очень ценен и важен интересными и значимыми событиями, оставляющими след в душе...

В этом году Детская школа искусств г. Байкальска отмечает 45 летний юбилей художественному отделению. Педагоги художественного отделения - талантливые личности, имеющие многочисленные дипломы и награды. Они проводят в школе большую часть своей жизни, отдавая детям тепло своей души. Особые слова благодарности хотелось бы выразить нескольким поколениям блистательных художников и педагогов.

Первыми преподавателями художественного отделения(1077г.) были Возницкий Эдуард Петрович и Москальчук Виктор Тимофеевич. Обучение проходило в атмосфере творчества, в классе всегда стояла та особая тишина, что свидетельствует о неподдельном интересе к предмету, ведь речь шла о живописи, о “звучании красок”, о том как много художнику надо знать, чтобы передать на холсте свежесть и гармонию природы.



В разные годы азы искусства, учащиеся постигали благодаря талантливым педагогам-Протасов Геннадий Григорьевич, Маликова Татьяна Степановна, Гусева Елена Владимировна. Они учили своих воспитанников, что процесс живописи можно сравнить с мозаикой, с ее разноцветьем – ведь любой оттенок в природе есть цвет.

Хачатрян Тамара Михайловна- прекрасный преподаватель и великолепный художник: в ее картинах каждый мазок как драгоценный камень и образец чистейших цветов. Она выпустила целую плеяду юных художников, которые посвятили свою жизнь искусству.



Скуденков Михаил Григорьевич – талантливый преподаватель, с большим художественным дарованием, он лично участвовал в многочисленных выставках, создатель геральдических символов города Байкальска. За особые заслуги в 1999г. ему присвоено областное звание “Учитель года”. Его уроки - это творчество, поиск, новаторство в учебной и воспитательной работе. Многие его выпускники избрали для себя путь художника и приносят славу нашей школе и городу своим творчеством.



Заведующая художественным отделением- Ерзина Татьяна Викторовна, за период преподавательской деятельности воспитала много достойных учеников, большой вклад вносит в работу с одаренными детьми, направляя деятельность обучающихся на успешное участие в международных и всероссийских конкурсах.

Пермякова Ольга Николаевна- незаменимый преподаватель декоративно-прикладного направления(керамика). Творческая атмосфера, царящая на ее занятиях полностью овладевает детским сознанием, погружает ребенка в мир пластики. Множества скульптурных поделок выполненных учащимися отделения говорят о глубоком проникновении в суть природы.

Молодые преподаватели – Клишина Любовь Алексеевна, Науменко Наталья Владимировна и Михайлова Полина Юрьевна зарекомендовали себя энтузиастами своего дела – талантливо и с большим желанием передают свои знания ученикам. Благодаря педагогам, безгранично преданным своему делу и своей профессии, десятки детей прошли обучение на художественном отделении и посещение, конечно, не прошло зря: помогало в обучении, жизни, творчестве. Многие выпускники продолжили обучение в Иркутске, Санкт-Петербурге, Москве, Владивостоке и других городах России, в дальнейшем стали профессиональными художниками, архитекторами, мастерами декоративно-прикладного искусства.

Преподаватели не только дают начальное художественное образование, но и постоянно организуют поездки обучающихся на выставки, в музеи Иркутской области, проводят летние пленэры, следуя традициям художественной школы.

Юные художники принимают участие в международных, областных и городских конкурсах, получая высшие награды и признание. Участвуют в городских и районных мероприятиях. Художественные выставки всегда вызывали восхищение зрителей. Работы наших юных художников отличаются своей оригинальностью, выполненные в разных техниках, передают неповторимый миг быстро ускользающей, но в то же время вечной красоты, к которой хочется прикоснуться взглядом....